



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 31 марта 2012 года, № 63 (5453)

Суббота

СОТРУДНИЧЕСТВО

В Ташкенте 30 марта состоялся бизнес-форум по расширению торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества между Узбекистаном и Китаем.

Узбекско-китайский бизнес-форум

В мероприятии, организованном Министерством внешних экономических связей, приняли участие руководители министерств и ведомств, компаний и концернов двух стран, ответственных за сферы внешних экономических связей, торговли и промышленности, инвестиций, экономики, нефти и газа, банковско-финансовую, машиностроения, сельского и водного хозяйства, геологии, химической промышленности, информационных технологий, транспорта и транспортных коммуникаций, строительства, производства электронной продукции.

На форуме министр внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан Э. Ганиев, председатель Торгово-промышленной палаты Узбекистана А. Шайхов особо отметили, что сотрудничество между Узбекистаном и Китаем последовательно развивается во всех сферах и что важной правовой

основой этого служат достигнутые в ходе встреч глав двух государств договоренности. Узбекско-китайские отношения динамично развиваются на основе подписанного в 2005 году Межгосударственного договора о дружбе, сотрудничестве и партнерских отношениях. В экономической сфере между нашими странами действует режим наибольшего благоприятствования. Объем взаимного товарооборота в 2011 году составил 2 миллиарда 596 миллионов долларов США. В Узбекистане действуют 382 совместных с участием китайских инвестиций предприятия, представительства 65 компаний Китая.

Заместитель министра коммерции Китайской Народной Республики Цзян Яопин особо отметил, что в Узбекистане создана благоприятная инвестиционная среда, необходимые условия и льготы для иностранных инвесторов.

(Окончание на 2-й стр.)

ГОД СЕМЬИ

Научно-практическая конференция

В Ташкенте состоялась республиканская научно-практическая конференция, посвященная Году семьи

Мероприятие организовано Академией государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан совместно с Комитетом по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров Республики Узбекистан, министерствами юстиции, высшего и среднего специального образования, общественным движением молодежи «Камолот», другими государственными и общественными организациями.

Объявление Президентом Исламом Каримовым нынешнего года Годом семьи стало продолжением масштабных реформ, последовательно осуществляемых в стране по защите интересов человека, обеспечению мира и благополучия в каждой семье, повышению статуса института семьи, формированию в обществе высокой нравственности на основе национальных и общечеловеческих ценностей.

(Окончание на 2-й стр.)

Мощный стимул для дальнейшего развития

Вчера во Дворце «Туркистон» были подведены итоги республиканского этапа конкурса среди предпринимателей, фермеров и ремесленников на приз Президента Республики Узбекистан — «Ташаббус-2012» и названы его победители.

«ТАШАББУС-2012»

Как и накануне, каждый из участников финального этапа конкурса демонстрировал свои достижения, результаты успешной работы в разных сферах многочисленным посетителям. Наряду с этим они делились впечатлениями о новшестве, которое организаторы «Ташаббуса» ввели в нынешнем году, организовав посещение лауреатами республиканского этапа конкурса высших учебных заведений столицы. Предприниматели побывали в Туринском политехническом институте в Ташкенте, фермеры отправились в гости к студентам Ташкентского государственного аграрного университета, а ремесленники пообщались с работниками Национального института художеств и дизайна имени К. Бехзода. На этих встречах предприниматели рассказывали о накопленном опыте, давали советы молодежи, а студенты демонстрировали свои знания и работы, делились планами. Это были разговоры профессионалов, в ходе которых, кстати, выяснилось, что немало сегодняшних студентов намерены после окончания учебы в вузе организовать



свой бизнес, стать фермерами, заняться ремесленничеством.

Для этого в нашей стране созданы благоприятные условия, которые максимально используются деловыми и инициативными людьми. Привлекая инвесторов, банковские кредиты, они внедряют новые технологии, приобретают современное оборудо-

вание, модернизируют и расширяя производством, увеличивая за короткий срок объемы выпускаемой продукции, наращивая экспортный потенциал.

Например, на частном предприятии «Rubber Trast» из Андижанской области в 2007 году было произведено продукции на 663,6 миллиона сумов, которая была

реализована на внутреннем рынке. А уже через два года объем выпущенной продукции составил около 2,8 миллиарда сумов и были выполнены первые экспортные поставки на 467,9 тысячи долларов. Но и это, как оказалось, не предел для коллектива, возглавляемого Абдулхашимом Исмоиловым: по итогам 2011 года

произведено продукции на сумму свыше 9,5 миллиарда сумов, а экспорт составил почти 3,5 миллиона долларов. И здесь не намерены останавливаться на достигнутом, планируя в нынешнем году привлечь для модернизации около двух миллионов долларов.

(Окончание на 2-й стр.)

Увидеть уникальную архитектуру Узбекистана стремятся туристы Германии

В дипломатическом представительстве Узбекистана в ФРГ состоялся информационный форум, посвященный туристскому потенциалу Узбекистана, организованный совместно с Германской Ассоциацией экономического сотрудничества со странами Центральной и Восточной Европы (ОМФ) и Объединением по поддержке туризма в странах Центральной и Восточной Азии.



В нем приняли участие представители общественно-политических, экономических кругов, туристской отрасли Германии.

В ходе форума участники были ознакомлены с туристским потенциалом Узбекистана, осуществляемыми мерами по развитию туристской отрасли, усло-

виями, создаваемыми для работы иностранных инвесторов в сфере туризма, развитием инфраструктуры по оказанию сервисных услуг, соответствующих общемировым стандартам.

В ходе своего выступления руководитель берлинского представительства ОМФ У. Кохловски-Каджа отметил, что ассоциация представляет интересы малого и среднего предпринимательства Германии и оказывает им всестороннюю поддержку в вопросах

установления тесных деловых контактов со странами Центральной и Восточной Европы, Закавказья и Средней Азии, в том числе Узбекистана.

По ее мнению, в рамках взаимодействия со странами-партнерами придается важное значение активизации сотрудничества в сфере туризма, поскольку у этих стран имеется богатое историко-культурное наследие, все больше привлекающее германских туристов. При этом особое внимание уделяется развитию сотрудниче-

ства со странами Средней Азии, расположенными на древнем Шелковом пути, где ключевое место занимает Узбекистан.

Именно поэтому особый интерес для германской туристической индустрии представляет Узбекистан, располагающий уникальными памятниками древнего зодчества и другими туристскими достопримечательностями. Исторические города, такие как Самарканд, Бухара и Хива — это воплощение неповторимых исторических архитектурных сооружений, внесших вклад в становление и развитие Великого шелкового пути и служивших важным связующим звеном цивилизаций Востока и Запада, — подчеркнула она.

(Окончание на 2-й стр.)

ПУЛЬС СТРАНЫ

Оперативно • Достоверно • Объективно

Главный двигатель экономики

В прошедшем году на финансовое оздоровление 42 предприятий Самаркандской области было направлено инвестиций в размере 69,5 миллиарда сумов, благодаря чему удалось создать более 1 300 дополнительных рабочих мест.

В свое время предприятия-банкроты «Uz Bottlers Group» из города Самарканда и «Аъзам консерва» из Джамбайского района были переведены на баланс ОАКБ «Узрестройбанк». Благодаря реализации инвестиционного проекта финансового учреждения стоимостью 6 миллиардов 907 миллионов сумов на их базе создано общество с ограниченной ответственностью «Samarkand Aqua Line».

В результате технического и технологического переоснащения производства здесь появилась возможность ежедневно перерабатывать до двухсот тонн сельскохозяйственной продукции и выпускать до 120 тонн дистиллированной воды.

Мамадиёр ЗИЁДИНОВ.

Выпекают три тонны хлеба

Более 560 новых рабочих мест удалось создать в прошедшем году в городе Ангрене за счет создания новых и расширения уже имеющихся предприятий.

В их числе общество с ограниченной ответственностью «Ангрен бизнес инвест». На недавно созданном на основе современных и энергосберегающих технологий предприятии сегодня трудятся более десятка молодых рабочих и специалистов. Ежедневно коллектив поставляет потребителям до 3,5 тонны хлебобулочных изделий.

Гайрат ШЕРАЛИЕВ.

Все цвета радуги

В Хатъринском районе Новойской области начало свою деятельность общество с ограниченной ответственностью «Махмудбо Собиров», специализирующееся на выпуске лакокрасочных изделий.

На реализацию данного проекта затрачено 150 миллионов сумов. В настоящее время ассортимент производимой предприятием продукции достиг 12 наименований.

Только в прошлом году в районе было создано 12 новых предприятий по выпуску строительных материалов, где трудоустроилось около 100 человек.

Азамат ЗАРИПОВ.

Динамика преобразования

СЕЛЬСКОЕ ЖИЛЬЕ: Красота и комфорт

Новоселье является большим праздником для каждой семьи. В нынешнем году его справят тысячи граждан нашей страны, для которых в регионах республики на 276 массива будет возведено свыше 8,5 тысячи новых жилых домов по типовым проектам.

КУРСОМ РЕФОРМ

Масштабная работа по строительству комфортного жилья и объектов социальной инфраструктуры, развитию строительной отрасли ведется сегодня и в Сырдарьинской области. Как сообщили в филиале инженеринговой компании «Кишлокурулишинвест», в Баяутском, Гулистанском, Акалтынском, Сайхунабадском и других районах области завершается строительство нескольких десятков новых современных домов со всеми удобствами, сметная стоимость которых, включая стоимость объектов соци-

альной инфраструктуры, составляет свыше 24 миллиардов сумов.

К новым жилым массивам проведены водопроводы протяженностью 24,6 километра, линии электропередач длиной 9,5 километра, обеспечено газоснабжение, подведены дороги. Кроме того, более чем на 1,7 миллиарда сумов осуществлено строительство трех сельских врачебных пунктов и школ, детских спортивных площадок, пятнадцати предприятий торговли и бытового обслуживания, гузаров, остановок обще-

ственного транспорта и других объектов. В скором времени на четырех массивах общей площадью 53,1 гектара развернется строительство еще 320 домов и социальных объектов.

Для успешной реализации намеченной программы, своевременного обеспечения подрядных строительных организаций качественными и недорогими материалами в регионе создано два современных предприятия по выпуску стеновых материалов производственной мощностью до 10 миллионов штук жженого кирпича в год, а в Гулистане налажен выпуск железобетонных изделий. Около двадцати современных производств по выпуску оконных рам и дверей, шлакоблоков, отделочных материалов появилось и в других районах области, что позволило не только обеспечить строителей востребованной продукцией, но и создать 375 новых рабочих мест.

Гайрат ЭРНАЗАРОВ, наш соб. корр.

МЕРОПРИЯТИЯ

В Национальном пресс-центре Республиканским правлением общественного благотворительного фонда «Махалла» проведена пресс-конференция на тему «Приоритетные задачи по превращению махалли в центр развития частного предпринимательства и семейного бизнеса».

Центр поддержки предпринимательства

Как подчеркивали ее участники, в нашей стране под руководством Президента последовательно осуществляются реформы, направленные на построение демократического государства и реализацию принципа «от сильного государства к сильному гражданскому обществу».

В процессе демократизации государственно-го управления более трид-

цати функций органов государственной власти переданы махалле.

Институт махалли считается школой жизни, возрождающей национальные, общечеловеческие ценности. Наряду с этим он все больше проявляется в качестве центра, который содействует развитию семейного бизнеса.

(Окончание на 3-й стр.)

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Быстрое развитие демонстрирует столичное ООО «Rezalit-kolor». С его руководителем Авазбеком Каримовым мы встретились на Ташабуус-2012. Тогда еще не были известны имена победителей, но все отметили хорошие шансы оказаться среди них именно у «Rezalit-kolor». Судите сами. Начав в 2008 году с производ-

помимо производства мебели для офисов, учебных заведений, выпускает мебель для медицинских учреждений, в том числе функциональные кровати, массажные столы, люльки, кровати и каталки для новорожденных, специальные столы для людей с ограниченными физическими возможностями и многое другое. Причем продукция фирмы «Elinza» известна не только в области и республике, но и в некоторых соседних

рамками, а хочет сделать гораздо больше.

Вот и руководитель фермерского хозяйства «Sabir ata» из Каракалпастана Айтмбет Сабиров выращивает хлопок, зерно, овощи и фрукты, занимается животноводством, птицеводством, шелководством. Но кроме этого, в прошедшем году фермер организовал швейный цех, производство хлебобулочных изделий, техническое обслуживание автомобилей, фо-

мастера, передавая секреты ремесла ученикам, создают для них хорошие условия для самостоятельного бизнеса.

К примеру, Бухарское отделение Ассоциации «Хунарманд» в качестве примера деятельности школы «усто — шогирад» организовало специальный стенд, хозяйка которого Ойша Бозорова 35 лет посвятила ремеслу золотшвей и обучила этому около 150 учениц.

— Передаю секреты мастер-

решить вопрос стартового капитала для начала семейного бизнеса.

...Финальный этап «Ташабуус-2012» завершен. Во Дворце «Туркистон» все с нетерпением ждут оглашения его результатов, чтобы узнать имена победителей. И вот они названы. В номинации «Лучший предприниматель» победила руководитель частного предприятия «Jizzax-Kuhinur» Холлисон Бабаева, званием «Лучший фермер» удостоился руководитель фермерского хозяйства «Бахт» из Каршинского района Иброхим Холеров. А «Лучшим ремесленником» назван усто из Риштанского района Ферганской области Мирзомасхар Аромов. Победители конкурса «Ташабуус-2012» получили подарки Президента — новенькие автомобили «Sparq», а призерам вручены дипломы и денежные премии.

Подведены итоги традиционного конкурса. Названы лучшие из лучших, кто победил в нынешнем году. Но уже сейчас те предприниматели, фермеры, ремесленники, которые чувствуют свои силы и уверенность, могут готовиться к участию в предварительных этапах конкурса «Ташабуус» будущего года и шаг за шагом идти к своей победе в итоге, ставшем мощным стимулом для дальнейшего развития инициативы и предприимчивости, творчества и таланта в нашей стране.

На мероприятии выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А. Арипов.

Сергей ЛИ, наш корр.
Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

Мощный стимул для дальнейшего развития

ства водоэмульсионной краски, здесь поэтапно освоили выпуск клея, грунтовок, сухих строительных смесей, алкидных красок, а также тары для своей продукции. Причем все это на самом высоком уровне, о чем свидетельствует то, что стройматериалы и краски этого предприятия применялись при сооружении многих объектов и в Ташкенте, и в других регионах республики, пользуются хорошим спросом на рынке, где успешно конкурируют с аналогичной импортной продукцией. И вот новая встреча с Авазбеком Каримовым, но уже на республиканском этапе конкурса, где его шансы на победу оцениваются также высоко.

Рассчитывает на победу и руководитель производственной фирмы «Elinza» из Янгйбазарского района Хорезмской области Юлдаш Эрназаров. У него свой «конек» — фирма,

государствах, куда она поставляется на экспорт.

В беседах с участниками «Ташабуус-2012» постоянно присутствовала мысль о том, что если для предпринимателей создаются надлежащие условия, если поддерживают и защищают их права и интересы на государственном уровне, если устраняются все бюрократические препоны, если предоставляется простор для инициативы и реализации самых смелых задумок, то представители малого бизнеса и частного предпринимательства могут очень многое.

Взять, к примеру, фермеров. Казалось бы, все понятно: рачительно распоряжаться землей, наладил работу хозяйства, получаешь хорошие урожаи — живи и работай в свое удовольствие. Но такого качества настоящего хозяина — он никогда не ограничивается какими-то

тосалон, а также создал для земляков туйхону и баню. И, наверное, именно таких фермеров имеет в виду Президент, когда называет фермеров главной движущей силой преобразований на селе.

Эффективно используя созданные для них условия, многие могут и ремесленники. Наряду с выполнением основной задачи по сохранению и продолжению традиций народных ремесел большинство из них успешно сочетают творчество и бизнес. Так, немало ремесленников планирует в Год семьи перейти от «индивидуалки» к семейному бизнесу, во многом опираясь на ту поддержку, которая предусмотрена для этого в соответствующей государственной программе. Тем более, что, по утверждению наших умельцев, им в работе всегда помогают члены семьи, родственники. Да и сами

многие годы, — говорит Бозорова. — Обучила своему ремеслу дочь Гавхар, невесток Назиму и Фатиму. Сейчас и внучка Нигина, которая учится во втором классе, интересуется старинным искусством вышивания золотом. Многие ученицы уже работают самостоятельно, имеют свои мастерские.

Учитывая то, что изделия, расшитые золотом руками умельцев мастерки Бухары, пользуются большим спросом у зарубежных туристов, наверное, вполне возможно организовывать семейный бизнес в этом направлении.

А его организаторами могут стать и родители, и дети, тем более, что в Год семьи банки особое внимание уделяют выделению кредитных средств бизнес-проектам женщин-предпринимательниц и выпускников профессиональных колледжей, что может

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Об этом говорили на республиканской научно-практической конференции ректор Академии государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан К. Назаров, первый заместитель председателя ОДМ «Камолот»

Научно-практическая конференция

Ф. Мухамеджанова, председатель правления Фонда поддержки социальных инициатив (ФОПСИ) М. Ширинова и другие.

На конференции обсуждались вопросы правовой и социально-экономической поддержки и защиты интересов семей, повышения роли семьи, махалли и общественных организаций в воспитании здорового, всесторонне развитого и духовно совершенного молодого поколения. Экономисты, медики, религиозные деятели, социологи и другие специалисты выступили с докладами.

По итогам конференции разработан план мероприятий по выполнению целей и задач, изложенных в Государственной программе «Год семьи». В рамках конференции состоялась презентация рисунков воспитанников ташкентских домов «Мехрибонлик».

Сардор ТАДЖИЕВ, корр. УзА.

Занятости населения — постоянное внимание

В Чимбайском районе Республики Каракалпастан особое внимание уделяется повышению занятости населения. В этом процессе важная роль принадлежит субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства.

ЧАСТНЫЙ СЕКТОР

Это можно также видеть на примере общества с ограниченной ответственностью «Элеонора-Арайлим». На предприятии под руководством предпринимательницы Марьяш Нажимовой изготавливается национальная и современная одежда, портьеры. Постоянной работой обеспечены десять женщин и девушек.

Фото А. КАНАЗАРОВА, УзА.



ИНВЕСТИЦИИ

Нефтегазовая промышленность является одной из ведущих отраслей экономики страны, поэтому результаты работы подразделений Национальной холдинговой компании «Узбекнефтегаз» имеют важное значение для дальнейшего успешного социально-экономического развития республики.

Богатые запасы углеводородного сырья, развитие и модернизация нефтегазового сектора Узбекистана привлекают многих зарубежных инвесторов. Поэтому инвестиционная составляющая имела и имеет в деятельности НХК «Узбекнефтегаз» важнейшее значение.

К примеру, в прошлом году значительный объем геолого-разведочных работ на нефть и газ выполнен на инвестиционных блоках такими структурами, как Консорциум инвесторов (в составе НХК «Узбекнефтегаз», «Лукойл Оверсиз Холдинг», CNPC и KNOC), ООО «Лукойл Узбекистан Оперейтинг Компани», «Лукойл Гиссар Оперейтинг Компани», ЗАО «Газпром зарубежнефтегаз» (Россия), «Петронас Чаригали Оверсиз» (Малайзия), СП «Гиссарнефтегаз», УГРР «Узгазойл», ООО «Kossor Operating Company» (Вьетнам), KNOC, KOGAS, ООО «Daewoo Energy Central Asia» (Республика Корея), СП «Мингбулакнефть» и «CNPC Silk Road Group LLC» (Китай). Иностранцами компаниями

подготовлено к поисковому бурению восемь структур, в глубоком поисково-разведочном бурении введено четыре площадки, закончено строительство десяти скважин.

В частности, завершены работы по дожимной компрессорной станции Денгизкуль унитарного дочернего предприятия (УДП) «Мубарекнефтегаз», блоку № 18 на УДП «Мубарекский газоперерабатывающий завод» IV технологической нитки сероочистной установки «Учкир» УДП «Газлинефтегаздобыча».

Среди тех инвестиционных проектов, которые реализуются НХК «Узбекнефтегаз» совместно с зарубежными партнерами, можно выделить несколько особо значимых не только для развития нефтегазовой, но и других отраслей экономики страны в целом.

За годы независимости в Узбекистане была создана и получила свое развитие такая новая отрасль, как газохимия.

А накануне 20-летия независимости страны в ее развитии сделан еще один важ-

бензина. А сырьевой базой является природный газ месторождений Сургиль, Восточный Бердах-Учсай и Северный Бердах.

В рамках реализации проекта предварительно проведена большая работа. На сегодняшний день сформирован финансовый консорциум, в составе которого Эксимбанк Республики Корея, Корейская корпорация экспортного страхования, Азиатский банк развития, Государственный банк развития Китая и НБУ (рефи-

с завершением строительства объекта, которое намечено на 2016 год, на основе глубокой переработки углеводородного сырья в Каракалпастане и других регионах будут созданы смежные предприятия для выпуска импортозамещающей и экспортноориентированной продукции с высокой добавленной стоимостью. Соответственно будет создано значительное число новых рабочих мест. Таким образом реализация данного масштабного

(ЮАР). Мощностью этого высокотехнологичного предприятия рассчитана на производство 1,5 миллиона тонн в год синтетического жидкого топлива: дизельного топлива, нафты, керосина, сжиженного газа.

В сентябре 2011 года сторонами подписаны основные соглашения этапа базового проектирования (FEED-1), утверждено предварительное технико-экономическое обоснование проекта. Сторонами также принято решение по ус-

смотрена модернизация действующих технологических процессов для выбора оптимального процесса, направленного на углубление переработки углеводородного сырья и доведение качества нефтепродуктов до требований европейского стандарта качества — Евро-3 и выше. Кроме того, реализация проектов позволит улучшить экологическую обстановку в регионе.

На базе Ферганского нефтеперерабатывающего завода также реализуется проект «Гидрооблагораживание масляных фракций», которым предусматривается повышение качества базовых масел до требований европейского уровня и расширение номенклатуры выпускаемой продукции: моторных, промышленных, специальных масел и т. д. Проект будет финансироваться за счет собственных средств НХК «Узбекнефтегаз» и кредитов.

В НХК «Узбекнефтегаз» хорошо понимают значимость этих проектов для развития отрасли, регионов и экономики республики. Поэтому здесь особое внимание уделяется тому, чтобы совместно с зарубежными партнерами реализовать их согласно утвержденным графикам в намеченные сроки, строго в соответствии с принятыми обязательствами.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

Узбекско-китайский бизнес-форум

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Китай придает важное значение развитию взаимовыгодного сотрудничества с Узбекистаном, — сказал Цзянь Яопин. — Мы особенно заинтересованы в дальнейшем расширении взаимосвязей в таких сферах, как торговля, инвестиции, информационные технологии. Отрадно, что интерес китайских деловых кругов к сотрудничеству с узбекскими бизнесменами усиливается.

На форуме с участием представителей около сорока компаний Китая гостям была представлена информация о приоритетных направлениях привлечения инвестиций в экономику нашей страны. Гости были ознакомлены с продолжающимся в Узбекистане широкомащштабным процессом приватизации, последовательно осуществляемыми реформами в сфере экономики, результатами реформ в целях развития малого бизнеса и частного предпринимательства.

На форуме были обсуждены

вопросы, касающиеся дальнейшего развития сотрудничества между двумя странами в таких сферах, как экономика, инвестиции, торговля, энергетика, малый бизнес и частное предпринимательство, машиностроение и электроника, широкого привлечения китайских компаний к процессу приватизации в нашей стране, реализации совместных проектов в свободной индустриально-экономической зоне «Навои», а также по организации промышленного парка в Джизакской области.

В завершение бизнес-форума состоялась кооперационная биржа с участием представителей ряда компаний и предприятий Узбекистана и деловых кругов Китая. Китайские бизнесмены обсудили с узбекскими партнерами вопросы разработки и реализации взаимовыгодных проектов во многих сферах.

На форуме выступил первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, министр финансов Р. Азимов.

Ноидра МАНЗУРОВА,
корр. УзА.

Увидеть уникальную архитектуру Узбекистана стремятся туристы Германии

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Как отметила У. Кохловски-Каджая, еще будучи студенткой, она имела возможность посетить Узбекистан и соприкоснуться с богатой культурой и традициями узбекского народа, которые способствовали формированию ее личных человеческих и профессиональных качеств. По ее мнению, отличительной чертой этой уникальной национальной особенности и достоинства является уважение человеческих достоинств, поддержка тесных семейных отношений, гостеприимство и дружелюбие, которые в наше время являются чрезвычайно редким даром.

Председатель Германского объединения по поддержке туризма в странах Центральной и Восточной Азии Й. Сцех отметил, что возлагаемое им объединение поддерживает тесные контакты с представителями туристской отрасли Узбекистана и заинтересовано в дальнейшем сотрудничестве со своими узбекскими коллегами. По его мнению, германо-узбекское сотрудничество располагает большим потенциалом, особенно в сфере

развития взаимодействия в области туризма.

«Наше объединение выступило организатором сегодняшней встречи для того, чтобы привлечь внимание ее участников к активизации действий в сфере туризма с Узбекистаном, в частности, в рамках проходящей международной туристской ярмарки «ITB-2012» в Берлине», — заявил Й. Сцех.

Глава компании «Goldene Stadt-Tour» В. Хушерт сообщил, что в ходе работы первого дня международной туристской ярмарки «ITB-2012» он встретился с представителями туристских компаний из Узбекистана, с которыми были обсуждены вопросы дальнейшего сотрудничества.

На его взгляд, форум в посольстве Узбекистана в ФРГ был весьма интересным и познавательным, а также довелось больше узнать об Узбекистане, его достижениях и успехах. «Поэтому я очень рад тому факту, что на протяжении 20 лет между Узбекистаном и Германией поддерживаются очень хорошие отношения. Уверен, что они имеют долгосрочный характер, в том числе в сфере развития туристского направления», — отметил он.

ИА «Жахон».

На основе высоких технологий

Компанией «CNPC Silk Road Group LLC» открыто месторождение Шаркий Алат.

Еще одним важнейшим направлением деятельности холдинга является выполнение Инвестиционной программы. В 2011 году осуществлялась реализация 36 проектов. Прогноз освоения инвестиций выполнен на 101,5 процента.

В частности, завершены работы по дожимной компрессорной станции Денгизкуль унитарного дочернего предприятия (УДП) «Мубарекнефтегаз», блоку № 18 на УДП «Мубарекский газоперерабатывающий завод» IV технологической нитки сероочистной установки «Учкир» УДП «Газлинефтегаздобыча».

ни шаг: президенты Узбекистана Ислам Каримов и Республики Корея Ли Мён Бак дали символический старт грандиозному проекту по строительству Устьюртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургиль с обустройством месторождения.

Проектом предусмотрена глубокая переработка 4,5 миллиарда кубометров природного газа и его ценных компонентов с производством на основе высоких технологий диверсифицированной полимерной продукции: 400 тысяч тонн полиэтилена различной плотности, 100 тысяч тонн полипропилена, а также варного газа, пиролизного

нансирования кредита Фонда реконструкции и развития Республики Узбекистан).

Специально созданным совместным предприятием ООО «Uz-Kor Gas Chemical» заключены контракты на условия «под ключ» с компаниями «GS Engineering & Construction Corp.», «Samsung Engineering Co. Ltd.» и «Hyundai Engineering Co. Ltd.» и НХК «Узбекнефтегаз».

В нынешнем году согласно графику осуществления проекта предусмотрены мобилизация техники и начало основных строительных работ на площадке Устьюртского ГХК в поселке Акчалак Кунградского района Каракалпастана.

По оценке специалистов,

проект станет важным шагом в экономическом и социальном развитии соответствующих регионов и республики в целом.

А на базе метана первенца газохимии Узбекистана — Шуртанского газохимического комплекса в Кашкадарьинской области будет организовано производство синтетического жидкого топлива (GTL). Соглашение о совместной реализации проекта стоимостью более трех миллиардов долларов по строительству завода подписано между НХК «Узбекнефтегаз», компаний «Petronas International Corporation LTD» (Малайзия) и компанией «Sasol Synfuels International PTY Limited»

31 марта 2012 года

Помочь найти нужную работу

Почти 7 000 соискателей и более 100 компаний стали участниками 5-й специализированной ярмарки вакансий «JobFair-2012», состоявшейся в Узэкспоцентре. **ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ**

Во время встречи соискателей и работодателей лицом к лицу ищущим работу специалистом была предоставлена возможность пройти собеседование и оставить свое резюме интересующей его компании. В свою очередь, работодатели смогли заполнить текущие вакансии, собрать базу сведений о возможных претендентах на перспективу трудоустройства и по количеству обратившихся к ним определить критерий своего имиджа среди незанятого населения.

В работе ярмарки приняли участие такие компании, как «General Motors Powertrain Uzbekistan», «ZTE Investment», ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», «Unitel», ОАО «Elektrartmoqqirillish», СП ООО «Uz-Kor Gaz Chemical», Международная организация «Unicef», НАК «Узбекистон хаво йуллари», Узбекско-китайский торговый дом и многие другие. Ими были предложены вакансии по различным специальностям, таким, как менеджеры по продажам, технологи производств, специалисты по энергетике, маркетологи. Работодателям также требовались дизайнеры, монтажники, бармены, психологи, супервайзеры, бухгалтеры, рекламные агенты.

Как отметила руководитель проекта «MyJob.uz» Елена Горемыкина, начиная с 2006 года, организаторы активно работали над тем, чтобы интерес к ярмарке вакансий как еще одному эффективному способу взаимного поиска между работодателем и соискателем возрастал.

Подобные мероприятия очень способствуют персональному подбору персонала, — говорит Наталья Давулбаева, представитель ИДП «SoyuzSnab Tashkent». — Наша компания занимается поставкой и производством пищевых ингредиентов. Мы нуждаемся в специалистах пищевой промышленности, таких, как технологи молочного, мясного, кондитерского производства. Несомненно, предпочтение всегда отдается тем, кто имеет наибольший опыт работы. Но тем и хороша

ярмарка, что здесь при заполнении анкет мы могли побеседовать с соискателями, узнать их требования и пожелания в отношении будущей работы и выразить свои.

— Наша компания уже не первый год является участником ярмарки вакансий, — присоединяется Алина Газарян, начальник отдела кадров ООО «ATM Partners», и во время предыдущих ярмарок мы сумели подобрать квалифицированный персонал, специалистов фармацевтического производства. Сегодня нам требуются сотрудники в сферу розничной торговли готовых лекарственных средств и на производство антисептических препаратов. Мы побеседовали с множеством соискателей, уверена, что в ближайшее время кадровый вопрос в нашем обществе не будет стоять остро.

Соискатели и работодатели при личной встрече обговаривали важные вопросы, интересующие обе стороны — режим работы, размер заработной платы, социальный пакет и другое.

— Я закончил колледж информационных технологий, — говорит Диёр Жумангулов, — на ярмарке встретился с некоторыми работодателями. Надеюсь, конечно, что смогу устроиться на ЗАО «General Motors Powertrain», поскольку это одна из перспективных компаний республики. Тем самым смогу осуществить свою мечту, связать жизнь с автомобилестроением.

Кроме того, в рамках ярмарки вакансий впервые в Узбекистане в течение всей рабочей недели со 2 по 6 апреля будет проведена в Интернете ярмарка «JobFair Online-2012», что позволит не только увеличить количество трудоустроенных в Ташкенте, но и охватить все регионы Узбекистана.

Организаторами мероприятия стали деловая сеть «MyJob.uz», редакция газеты «Карьера» и кадровая компания «HRC» при содействии Министерства труда и социальной защиты населения, Торгово-промышленной палаты.

Ольга СМЫКОВА,
наш корр.

ТАМОЖЕННАЯ СЛУЖБА

Термин «телефон доверия» прочно закрепился в нашей повседневной жизни. Сегодня эта форма взаимосвязи граждан с различными государственными и общественными организациями способствует эффективному решению многих вопросов и задач, находящихся в компетенции соответствующих структур.

«Телефон доверия» — ключ к взаимодействию

В системе Государственного таможенного комитета (ГТК) Узбекистана служба «телефон доверия» существует с 2010 года. Она была создана с целью повышения действенности работы с обращениями граждан.

Сегодня «телефоны доверия» в системе органов таможенных помогают предотвратить нарушения таможенного законодательства, установить лиц, их совершивших, определить неправомочные действия сотрудников таможенных органов, исключить волокиту и использование должностных полномочий в корыстных целях.

ГТК на постоянной основе проводится широкая разъяснительная работа среди населения, регулярно освещаемая

в средствах массовой информации. В минувшем году в Центральном аппарате комитета и его территориальных подразделениях было проведено 1 212 мероприятий пропагандистско-разъяснительного характера, в том числе посвященных борьбе с коррупцией.

Узнав о случае совершения противоправных действий должностными лицами таможенных органов, любой гражданин может обратиться по «телефону доверия» в Государственный таможенный комитет, позвонив по номеру (8371) 120-76-33. Можно также обратиться по «телефону доверия» непосредственно в территориальное таможенное управление.

«Телефоны доверия», которые сегодня регулярно публикуются в центральных и местных СМИ, на официальном сайте комитета www.customs.uz, а также размещаются в приемных ГТК, территориальных подразделений и на таможенных постах, работают в круглосуточном режиме.

По словам Бехзода Бердиева, начальника пресс-службы ГТК, позвонивший по телефону должен изложить содержание и сущность обращения. В свою очередь ответственный работник таможенного органа, принявший звонок, представляется и называет свою должность.

— Сообщения, заявления, жалобы и предложения, поступившие по «горячей линии» в дежурную часть ГТК и его региональные структуры, регистрируются в специальной книге. Затем после резолюции руководства они направляются для исполнения в соответствующее подразделение. Должен сказать, что все обращения подробно и объективно рассматриваются в установленные

законом сроки, — отмечает специалист.

Если выявлен факт нарушения таможенного законодательства, в отношении лиц, совершивших его, принимаются конкретные меры. В случае подтверждения неправомочных действий сотрудников таможенных органов принима-

ются меры в соответствии с действующим законодательством республики. Так, в результате проведенных проверок четверо сотрудников таможенных органов, допустившие нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности.

В этом плане интересна статистика звонков. Отметим, что за прошедший период на «телефоны доверия» таможенных органов страны поступило 102 обращения. Эти звонки очень помогают работе таможенников.

Так, по сообщению пресс-службы ГТК, на «телефон доверия» таможенного поста Сырдарьинской области поступила информация, в связи с чем оперативники таможи и других правоохранительных

органов выехали в Хавастский район. Там был осуществлен досмотр одного из частных домов, где найдено свыше пяти тонн риса. Как выяснилось, планировался незаконный вывоз этой продукции объездными путями в соседнюю республику.

Помимо этого, в том же регионе была предотвращена попытка незаконного вывоза немалого количества цветного металла. По полученной информации на «телефон доверия» таможенниками был осуществлен досмотр дома жительницы области. В результате было обнаружено около 500 килограммов цветного лома. Предварительным следствием установлено, что владельцем ходового товара является другой житель этого региона. Используя указанный дом как складское помещение, правонарушитель планировал переправить металл в соседнюю республику в целях личной выгоды.

Такое взаимное доверие между общественностью и органами таможенной службы дает сегодня свои плодотворные результаты.

По материалам пресс-службы ГТК подготовил Анвар ТУРАЕВ.

Центр поддержки предпринимательства

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В представленной информации прозвучало, что на сегодняшний день более четырех миллионов семей имеют свои приусадебные участки и основную часть плодородной почвы выращивается именно на них. Также в махаллах занимаются выращиванием шелкопряда, производится мясная и рыбная продукция, яйца, мед. Фондом «Махалла» и органами самоуправления граждан предпринимаются меры по эффективному использованию приусадебных участков. Махалли совместно с организациями-партнерами доставляют владельцам доступных саженцев, семян овощных и бахчевых культур, горюче-смазочные материалы, минеральные удобрения, препараты для борьбы с вредителями. Так, в настоящее время семена на сумму один миллиард сумов раздаются им на благотворительной основе.

Было отмечено, что торговля и сфера бытовых услуг также являются перспективными направлениями организации бизнеса в махалле. Исходя из этого, на местах уделяется большое внимание вопросам развития деятельности аптекарских, кондитерских цехов, парикмахерских, точек общественного питания, швейных мастерских и других бизнес-субъектов.

В ходе пресс-конференции речь шла и о том, что в Государственной программе «Год семьи» также определены меры по всесторонней поддержке молодых семей, созданию им благоприятных условий для занятия частным предпринимательством и семейным бизнесом. Реализация этих мер станет важным фактором дальнейшего развития в махаллах, особенно сельских, сферы услуг и сервиса, создания новых рабочих мест.

Участники мероприятия были ознакомлены с содержанием плана действий фонда на 2012—2014 годы, основу которого составляют идеи, выдвинутые в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, докладе Президента Ислама Каримова на торжественном собрании, посвященном 19-летию Конституции Республики Узбекистан. В план действий включены мероприятия, направленные на совершенствование организационно-правовых основ органов самоуправления граждан, превращение махалли в центр адресной социальной поддержки населения. Журналисты получили исчерпывающие ответы на интересующие вопросы. **Зокир ХУДОЙШУКUROV.**

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!

Продление сроков представления тендерных предложений на поставку:

— специальные запорно-пломбирующие средства для нужд Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан;
— chillерных установок (холодильных машин) с оказанием услуг демонтажа, монтажа и пусконаладочных работ (под ключ).

В соответствии с решением межведомственной тендерной комиссии по закупке chillерных установок для охлаждения воздуха и специальных запорно-пломбирующих средств для нужд Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 30 марта 2012 года срок представления тендерных

предложений по нижеуказанному торгам продлен до 15.00 ташкентского времени 10 апреля 2012 года:

1. Тендер № UTC-12/15 «Поставка специальных запорно-пломбирующих средств для нужд Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан».

2. Тендер № UTC-12/16 «Приобретение chillерных установок (холодильных машин) с оказанием услуг демонтажа, монтажа и пусконаладочных работ (под ключ)».

Все остальные условия тендерных торгов остаются без изменений.

За дополнительной информацией обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема тендерных предложений по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107.

Тел./факс: (998 71) 238-53-42, 268-25-96. E-mail: info@uztender

ЗАВОД ТТЕМЗ ИЗГОТАВЛИВАЕТ И РЕАЛИЗУЕТ:



ВОЗМОЖЕН МОНТАЖ НА ШАССИ ЗАКАЗЧИКА

АВТОКРАНЫ

для производства монтажных и погрузочно-разгрузочных работ с обычными грузами на рассредоточенных объектах

KC-3577 НА БАЗЕ ШАССИ МАЗ

■ максимальная грузоподъемность — 14 т.
■ максимальная высота подъема — 14,5 м.

KC-4574-1 НА БАЗЕ ШАССИ КАМАЗ

■ максимальная грузоподъемность — 16 т.
■ максимальная высота подъема — 25 м (с гуськом).

KC-55724 НА БАЗЕ ШАССИ КАМАЗ

■ максимальная грузоподъемность — 25 т.
■ максимальная высота подъема — 30 м (с гуськом).

КРАН БАШЕННЫЙ КБ-40ЗА

предназначен для строительно-монтажных работ при возведении жилых и гражданских сборных сооружений и строительства многоэтажных зданий

■ максимальная грузоподъемность — 8 т.
■ максимальная длина стрельы — 30 м (с кареткой).
■ максимальная высота подъема горизонтально — 41,5 м, наклонно — 57,5 м.



Товар сертифицирован

Теперь вся продукция И В ЛИЗИНГ

Товар сертифицирован

КРАНОМАНИПУЛЯТОРЫ И АВТОВЫШКИ

на шасси: ISUZU, КАМАЗ, МАЗ и др.



МОДЕЛЬ	ВЫСОТА ПОДЪЕМА ЛЮЛЬКИ	ГРУЗОПОДЪЕМНОСТЬ
KRANTAS - 335	15 м	3,2 т
KRANTAS - 736	21,5 м	6 т

АВТОЦИСТЕРНЫ И АВТОТОПЛИВО-ЗАПРАВЩИКИ

Объемом 8м³ и 12м³ на шасси МАН, КАМАЗ, МАЗ.



Под заказ

Тел.: 269-15-33, 262-63-45, 187-52-05. Факс: 262-23-61, 269-39-66. E-mail: toemz1@sarkor.uz www.ttemz-kran.uz

Вниманию организаций и предприятий!

УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ДИЗАЙН-ЦЕНТР ШАРК ЛИБОСЛАРИ» объявляет повторные конкурсные торги (тендер) на разработку рабочего проекта по объекту «Реконструкция части здания ГАК «Узбекгилсаноат» под дизайн-центр в г. Ташкенте, ул. Бобура, 45»

Строительство будет вестись за счет средств государственного бюджета.
Стартовая стоимость заказчика: — 649 200 000 сумов с учетом НДС;
— 541 000 000 сумов без учета НДС.

Срок строительства — 40 дней.
Заказчик — Унитарное предприятие «Дизайн-центр шарк либослари».
Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь лицензии на деятельность проектирования зданий и сооружений, оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.
Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17. Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Бобура, 45, здание ГАК «Узбекгилсаноат». Вскрытие оферт состоится через 15 дней после опубликования объявления.

Коллектив Счетной палаты Республики Узбекистан выражает глубокие соболезнования ответственному работнику Абдуворису Фаттахову в связи с кончиной матери **ФАТТАХОВОЙ Хурият Собировны.**

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матроутичлар,32. Тел.: 232-11-15, 236-09-26. E-mail: reklama@ns.uz

Чемпионы из сельской глубинки



Семь лет назад, когда в кишлаке Гувалак Касанского района Кашкадарьинской области на средства Фонда развития детского спорта началось строительство спортивного комплекса, энтузиасты спорта, а таких нашлось немало, не могли нарадоваться тому, как буквально по кирпичику поднимается первый в кишлаке современный спортивный зал — многолетняя мечта многих поколений спортсменов и тренеров.

ДЕТСКИЙ СПОРТ

победителей. Соревнования, особенно поединки на борцовском ковре, продолжались до позднего вечера, и в первый же день работы спортивного комплекса в секцию борьбы записались 19 ребят. На следующий день — еще десяток, а через месяц мы были вынуждены принимать желающих после специального тестирования.

Сегодня в спорткомплексе различными видами спорта занимаются свыше 640 человек, в том числе 312 девушек и девочек в возрасте от 6 до 12 лет. Приобщаясь к здоровому образу жизни, подрастающее поколение становится крепче и морально, и физически. Я имею в виду, что подросток, после учебы спешащий на тренировку, защищен от влияния всевозможных негативных течений, лучше ориентируется в жизни, четко улавливает, что хорошо,

а что плохо. Об этом говорилось и на недавнем заседании Попечительского совета Фонда развития детского спорта. Как правило, кто дружит со спортом, тот обязательно хорошо учится, помогает дома родителям. Такого подростка легко опеделишь и по поведению на улице. Все это — результат огромной заботы Президента страны о подрастающем поколении.

Взять, например, наш спортивный комплекс. За время его деятельности здесь подготовлено пять чемпионов мира по курашу, десять призеров чемпионатов мира и «звездных» турниров по самбо, 44 чемпиона континента, свыше трехсот чемпионов и призеров чемпионатов страны по курашу, дзюдо, самбо.

Вспоминается и другой примечательный эпизод: во время очередной рабочей поездки главы государства в наш регион девушки поделились своей мечтой о современном гимнастическом зале.

Теперь благодаря поддержке Фонда развития детского спорта и спонсоров — она сбылась. Только на приобретение специального гимнастического ковра было направлено 28 миллионов сумов, а также подобраны четыре опытных тренера по художественной гимнастике.

О большом помосте, может быть, говорить еще рано, но первые шаги в развитии данного вида спорта уже сделаны. На недавнем фестивале по гимнастике наши девушки заняли почетное третье место, теперь их хорошо знают не только в Кашкадарьинской области. Так, благодаря спортивному комплексу ранее неприметный кишлак обрел известность во многих странах мира.

И не только кишлак, но и люди. Взять простую сельскую девушку Дилафруз Абдурахимову. Теперь она шестикратная чемпионка Азии, сама тренирует ребят в областном центре. Или Угилы Нуралиеву, Динару Донаеву — победителей многих международных турниров и чемпионатов. Они также связали свою жизнь со спортом, окончили спортивные вузы, стали тренерами.

В минувшем году свыше 60 воспитанников спортивного комплекса поступили в высшие образовательные учреждения страны, 50 учатся в спортивных колледжах олимпийского резерва в Ташкенте, Чирчике, Карши. А это значит, что число квалифицированных тренеров в сельской местности, о необходимости подготовки которых говорилось на заседании Попечительского совета Фонда развития детского спорта, существенно увеличилось.

Уктам СУЛТОНОВ,
директор детского спортивного комплекса «Гувалак» Касанского района.

Как и ожидалось, создание спортивного комплекса, включающего в себя большой зал, детское футбольное поле, волейбольную и баскетбольную площадку, стало настоящим событием в жизни кишлака. В первый же день после ввода объекта в эксплуатацию здесь организовали турниры по футболу, курашу, дзюдо, шахматам.

Примечательно, что зрителей и участников собралось более тысячи человек. Прежде ни одно событие не собирало здесь столько людей. Десятки предпринимателей пришли со своими призами для

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Приобретение компьютерного оборудования» (компьютеры, ноутбуки, принтеры, серверное оборудование)

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных поставок в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ за последние 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) опыт работы в качестве поставщика компьютерного оборудования и расходных материалов, не менее 800 тыс. долл. США в среднегодовом исчислении;
- ✓ необходимые разрешения для выполнения поставок, являющихся предметом конкурса.

Для получения полного комплекта конкурсной документации на русском языке необходимо подать письменную заявку (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются **включительно по 21 апреля 2012 года**) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А.

Последний срок представления предложений — **10.00 1 мая 2012 года**.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится **1 мая 2012 года в 11.00** по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.



Государственная акционерная железнодорожная компания

«УЗБЕКИСТОН ТЕМИР ЙУЛЛАРИ»

искренне поздравляет
всех узбекистанцев
с праздником весны ~

Навруз.

Желаем огромных успехов в вашем созидательном труде во благо нашей Родины.
Пусть в каждой семье царит мир, пусть будет много солнца, цветов и счастья!



Хақ сўзи
Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-322. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 29 624. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.



Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Дежурный редактор Л. КУЧЕРЕНКО
Деловой редактор М. ЕФРЕМОВ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по Уа: 23.00 Подписано в 23.40

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

1 2 3 4 5.